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Kynutb kBapTupy 3a 2 000 000 pybnen Ha yamua YnyepuHa, 49

OpeHbyprckas obnactb, OpeHbypr, ynmua YudepuHa, 49

2 000000P %]
62 500P 3a M*

32.00 m* 7.00 M 2 n3 2

Obwwas KyxHst dTax

YHMKaNIbHOE NCTOpMYEeCcKoe Xuabe B caMoM LeHTpe OpeHbypra! MNpefnaraetcs K Npogaxke YITHOE U KOMMOPTHOE NoMeLLeHNe KOMMYHaJIbHOro
3acesieHuns, pacnosoXXeHHoe B IoMe, MOCTPOeHHOM B 1917 rofy — HacToAlas UCTopuyeckas LLeHHOCTb! OTOT KUPNNYHbIA OOM C UHOUBUAYaNLHON
cepvein 14/14 obnagaeT 0cobbiM LWapMOM K aTMOChepon NpoLunoro Beka. OnncaHne obbekTa: 2 3Taxka, OTAENbHLIN BX0A , 4To obecneynBaeT
nprMBaTHOCTb 1 yA06CcTBO. COBpEMEHHbIE MAaCTUKOBbLIE OKHa , CO34atoLMne yioT 1 Tenno B kBapTupe octaérca Mmebenb — 3ae3xante u
XunBnTe!BCTpoeHHas cmcTema 0TOMNEHUS, ropsyee U X0104HOe BOLOCHab)XeHne, BOL0OTBeAeHEe — BCE LieHTpaan3oBaHo 1 paboTaeT 6e3 cboes
BbITSXKHas BEHTUAALMA 005 CBEXEro Bo3ayxa U KomopTa [ononHUTeNbHbIE NperMyLLecTBa: 3akpbiTas 4BOpPOBas TeppuTopus , obecneymsatoLias
6e30MacHOCTb U CNOKOMCTBUE. [apaXk 1 MapKOBOYHbIE MeCTa — BCerfa ecTb rae 0CTaBUTb aBTOMOOUAb. MoaBan AN XpaHEHWS 1 NOe3HbIX BeLel
Pacrnosio)xeHune n MHpacTpykTypa: Haxoanmtecb B CaMOM cepiLie ropofa — BCE B Waroson goctynHocTu! LLKoAbl n geTckue cagbl 44 Balwnx geTen.
Mapku Tonons n NMobelbl — OTAMYHbIE MECTa OJ15 MPOryJoK U OTAbIXa Ha CBEXEM BO3LyXxePa3zHoobpa3Hble Mara3uHbl, Kade U pecTopaHbl A5 Ballero
ynobcteaTL, JlobuMbIn — BCE, YTO HYXXHO A4 LWOMWHIa U pa3BaevyeHunin NMovyemy ctouT BbibpaTh 3TO Xuabe? UcTopnyieckas LEHHOCTb U ...
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XapaKTepucTuKku
Kosin4yecTBo KOMHaT 2 Tvn goma KUPMUYHbIN
STax 2 dTaxken BCero 2

Mnowanb KyXHu 7.00 kKB. M
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